

# ТЮЗ ПРОЩАЕТСЯ С ЧИМКЕНТОМ

«Семь миллионов жизней» — так называется пьеса каракалпакского драматурга П. Тилегенова. В ней повествуется об истории создания первых пионерских ячеек. Спектакль по этой пьесе показал на закрытии своих гастролей в Чимкенте республиканский узбекский драматический театр имени Ахунбаева.

Перед началом спектакля коллектив театра приветствовал и поздравил с успешным завершением выступлений в нашей области заместитель начальника областного управления культуры В. А. Токарев. Он вручил труппе театра Почетную грамоту.

От имени областного комитета комсомола почетные грамоты коллективу и группе ведущих артистов вручил секретарь обкома комсомола Т. Ажибеков.

Директор театра Г. Гулямова поблагодарила за высокую оценку идейно-художественного уровня спектаклей и выразила уверенность, что первые встречи театра с чимкентскими зрителями положат начало большой творческой дружбе.

Торжество завершилось приемом в пионеры группы чимкентских школьников. Галстуки ребятам повязали исполнители ролей В. И. Ленина, Ахунбдбаева, Павла Корчагина, Абдулы Набиева.

Более 70 спектаклей показали узбекские артисты за двенадцать дней гастролей. Их посмотрело 45 тысяч ребят Чимкента, Кентау, Сайрамского и Туркестанского районов. Театр провел 15 встреч со зрителями.

Особым успехом пользовались спектакли «Как закалялась сталь» по роману Н. Островского и «Абай, сын народа» по роману М. Ауэзова. Интерес узбекского театра к эпосе Ауэзова не случаен. Это естественное желание узнать ближе соседний народ, его обычаи, его литературу, его гордость — великого Абая. Спектакль об Абае посвящен 50-летию образования СССР.

Гастроли узбекских артистов оставили у наших ребят, молодежи много приятных впечатлений.